

ЦЕНТР ДЕТСКОГО (ЮНОШЕСКОГО) ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА
КИРОВСКОГО РАЙОНА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ В РАЗНЫХ СТРАНАХ





*Ребенок - это любовь,
которую можно увидеть*



**Любим детей мы все одинаково, а вот воспитываем по-разному.
В каждой стране, у каждого народа есть свои традиции и правила.
Каковы же секреты воспитания, которым следуют родители
в разных уголках мира?**



БАНГЛАДЕШ

Эта страна расположена в дельте Ганга, поэтому ее территория подвержена частым наводнениям. Но даже в такие сложные моменты правительство страны нашло выход и построило плавучие школы на лодках. Они оснащены солнечными батареями и предназначены для обучения в экстремальных условиях.



**В Бангладеш все граждане должны
пройти двенадцать лет
обязательного образования, которое
состоит из восьми лет на уровне
начальной школы и четырех лет на
уровне средней школы.**



**Правительство приняло
решение об обязательных
уроках плавания для
школьников.**

БРАЗИЛИЯ

Существуют большие различия между воспитанием мальчиков и девочек. Девочек сразу начинают приучать к домашнему хозяйству и уходу за младшими детьми, а впоследствии и за родителями. Мальчиков воспитывают как будущих глав семей, по мере возможности, им дается наилучшее образование.



ИНДИЯ

Главное в воспитании детей у индусов — это стремление к доброте, терпению и гармонии. Ребенка учат уважать не только людей, но и природу, поэтому дети-индусы никогда не обижают животных.



Также большое внимание уделяют самообладанию — кричать нельзя, эмоции надо сдерживать. Вдохновляют на это родители, которые тоже никогда не повышают голос в присутствии ребенка. Обращают внимание не только на знания, но и на воспитание. За оценки тут не ругают, главное, чтоб человек был хороший.

АВСТРАЛИЯ



Обучение не слишком отличается от европейского.

Учиться начинают с пяти лет, но первый год больше похож на занятия в детском саду.

Один преподаватель может одновременно заниматься только с 12-ю детьми, поэтому в группах чаще всего несколько учителей и помощников.

Нагрузка на детей не слишком высокая, а с 8-10 класса подростков начинают готовить к выбору профессии.

КУБА

Каждая кубинка с младых ногтей обучается женской роли. Девочки помогают по дому матерям и младшим братьям и сестрам. а вот мальчиков воспитывают как мужчин, поощряя смелость и силу.



В семье всегда очень доверительные отношения, и у маленьких кубинцев, как правило, нет никаких тайн от их родителей.



ТАИЛАНД

**«Лучший учитель - личный опыт»,
считают в этой стране, он научит
лучше любых слов, поэтому взрослые
не наставляют детей
обильными поучениями.**



**Родители, конечно, рассказывают малышу, что
некоторые поступки опасны, а некоторые -
неприличны, но свой выбор в конечном итоге
ребёнок делает сам.**

АФРИКА

Африканские дети очень рано становятся самостоятельными, по статистике почти все к двум годам умеют самостоятельно умываться, убирать за собой, мыть посуду, совершать простые покупки и даже помогают ухаживать за грудничками.

В общинах Африки дети могут свободно пользоваться ножами и другими острыми предметами, при этом не поранив ни себя, ни других. Обучение подростков навыкам труда, профессии – это важнейший элемент воспитания в семье. Также стоит отметить, что большое внимание уделяется воспитанию в детях уважения к старшим и послушания.



**ЧЕТЫРЕ
НОВЫЕ ЖИЗНИ**

ФРАНЦИЯ



Французское воспитание – это не только скромные и выдержанные дети, это еще и сильные родители. Мамы и папы во Франции умеют говорить слово “нет” так, чтобы оно звучало уверенно.

Во Франции принято в самом раннем возрасте отдать малыша в детский садик, чтобы приучить к самостоятельности. Дети 7-8-ми лет сами ходят в школу, делают необходимые покупки в магазине и подолгу остаются дома одни.



ЯПОНИЯ

В Японии большое значение в образовании имеет нравственное воспитание. Для японцев это на первом месте, и вот уже несколько десятилетий этот предмет активно вводится на уровне математики или японского. Под нравственным воспитанием японцы понимают такие человеческие качества как сострадание, настойчивость и выносливость.



В Японии существует градация способов воспитания по возрасту. До 5 лет малыш может делать все, что душе угодно. В период с 5 до 15 лет любое слово родителя для ребенка – закон. После 15 лет к подростку относятся на равных и считают его самостоятельной личностью, заслуживающей уважения.

Любовь к детям выражается через предоставление полной свободы. Главная задача воспитания заключается в развитии творческих способностей ребенка. При этом взрослые очень тщательно во всем следят за безопасностью малыша.



СКАНДИНАВСКИЕ СТРАНЫ



В школах и детских садах детей учат уметь объяснять свою точку зрения и отстаивать ее. Обучение по большей части проходит в игровой форме. Исключено применение любых насильственных действий в качестве педагогических мер, это закреплено законом.

Уже в грудном возрасте детей отдают в ясли, где их режим дня распisan по минутам. Мамы не только записывают малышей на всевозможные секции и кружки, но и сами изучают новейшие методики раннего развития. Китайские дети постоянно должны быть заняты чем-то полезным, что способствует их интеллектуальному развитию.

КИТАЙ



Интересно, что в Китае нет разделения обязанностей по гендерному признаку: например, девочек наравне с мальчиками учат забивать гвозди и закручивать гайки, а мальчики помогают по хозяйству. Уважение к старшим воспитывается в китайских детях с ранних лет. Культура Китая требует от подрастающего поколения таких качеств, как дисциплинированность, колоссальное трудолюбие, чувство коллективизма.

ИСПАНИЯ



Семейные узы в Испании очень сильные. В семьях принято хвалить детей, баловать, многое разрешать. Родители спокойно относятся к капризам и истерикам ребенка, даже если они случаются в общественных местах. Испанские родители проводят с детьми практически все свободное время, отцы участвуют в воспитании наравне с матерями. Дети не вырастают эгоистичными и избалованными, потому что понятия добра и зла, плохих поступков и таких, которые можно ставить в пример другим, четко разделяются.

АНГЛИЯ

Великобритания славится своим строгим воспитанием. Детство маленького англичанина наполнено массой требований, которые направлены на формирование чисто английских традиционных привычек, взглядов и особенностей характера и поведения в обществе. С маленького возраста детей учат сдерживать проявление своих эмоций. Родители сдержанно показывают свою любовь, но это совсем не означает, что они любят их меньше, чем представители других народов. Деток англичане постоянно хвалят и считают, что это повышает самооценку и уверенность в себе. И еще одна особенность - английские мамы не имеют права делать замечание чужому ребенку.



ИТАЛИЯ



Итальянцы трепетно относятся к детям, считая их дарами небес. Детей любят, причем не только их родители, дядюшки, тетушки и бабушки с дедушками, а вообще все встречные, начиная от бармена и заканчивая продавцом газет. Малыш растет в атмосфере опеки и, одновременно, ему позволяют баловаться и капризничать. Секрет успеха воспитания – крепкая семья и взаимоуважение.



ГЕРМАНИЯ

Немецкий стиль воспитания – четкая организация и последовательность. В немецких садиках распространены игры, в которых моделируются житейские ситуации, развивается умение самостоятельно мыслить и принимать решение. Немецкие мамы растят самостоятельных детей: если малыш упадет – он поднимется сам. Установку общества в воспитании детей в Германии можно охарактеризовать словами «защита» и «безопасность».



АМЕРИКА

Дети - это всегда предмет восхищения, центр вселенной. Детям дают свободу действий, приучая к самостоятельности. Отношение к ним взрослых терпеливое и демократичное.

Основных способов наказания за какую-либо провинность два: первый - лишение игрушки или возможности иного развлечения, второй - «стул отдыха», где следует молча посидеть и подумать, в чем ты был не прав (они называют это «тайм-аут»)

Семья всегда поддерживает ребенка и в полном составе обязательно ходит на все праздники в садик и в школу.



Подход к воспитанию детей зависит от того, откуда родом и в какой стране проживает семья. На это влияет множество факторов, такие, как традиции и обычаи страны, религия, климат и многое другое. Знания о том, какие системы воспитания детей существуют в разных странах мира, позволяют нам лучше разобраться в собственных представлениях о воспитании.

Каждый родитель выстраивает свои уникальные отношения с ребенком. Процесс воспитания многогранен и происходит на протяжении всей жизни, а цель у всех мам и пап в любой стране одна – сделать жизнь своего ребенка счастливой.

